
TREBČE 83

Svobodni mladinski delovni tabor
V Sloveniji smo letos mladind glede mladinskega prostovoljnega

dela naredili svojevrsten poskus. Na MDA Trebče 83 smo namesto
druge izmene brigad uvedli svobodni delovni tabor. Nanj je lahko pri-
šel vsak, kadar je holel, in ostal v njem, kolikor je hotel, oziroma
mogel.

Življenje in delo je bilo ure-
jeno nehierarhično, saj je bil
»štab akcije« le »strokovna služ-
ba«, ki je urejala vse potrebno za
življenje, delo in interesne de-
javnosti. kakor smo se odločili
udeleženci tabora. Vsako po-
poldne smo se sestajali in dogo-
varjali, kaj bomo počeli nasled-
nji dan.

Opravljali smo dve različni
deli: urejali smo pot do rojstne
hiše Titove matcre in čistili grad
v Podsredi. Za dclo na gradu smo

se odločili takrat, kadar je deže-
valo, saj smo bili pod streho. V
prostem času smo urejali nasel je,
se kopali ali šli na oglede kultur-
nih in zgodovinskih znamenito-
sti, pomagali na kmetijah itd.

Kljub temu, da ni nihče niko-
mur ukazoval in da ni bilo tek-
movanja za nagrade, smo normo
presegli; sicer minimalno. ven-
dar presegli smo jo. Disciplina v
naselju je bila nazavidljivi ravni.
enako red in čistoča, saj je vsak
samoiniciativno prijel za metlo,
ko je bilo potrebno.

Zadnji dan smo imeli okroglo
mizo o prostovoljnem delu in o
taboru. Opozorili smo na slabosti
letošn jega tabora, ki so se poka-
zale pri pripravi delovišča in
smotrnejšega izkoriščanja pro-
stega časa. Tudi organizaci ja živ-
Ijenja v naselju. kakršna je bila,
ne bi odgovarjala. če bi nas bilo
po sto ali več — vsak teden nas je
bilo namreč po ok. 40. O vsem
tem bomo morali mladi razmisliti
do nasledn jega poletja, ko plani-
ramo 2—3 take tabore.

Vclika prednost takcga tabora
je vsekakor to, da mladi dose-
žemo enake rezultale, kot na
»klasični« akciji brez bojev za
prestiž in nagrade. Na tabor
pride tudi tisti. ki v brigado za
mesec dni ne more — med nami
je bilo tudi nckaj mladih kmctov.
študentov, celo popolna kmečka
družina, ki niti ni bila edina.

In naj končam z mislijo mlade
Beograjčanke (okrogla miza). ki
je na tabor pripeijala celo dru-
žino in sorodnike iz Omiša:

»Bila sam več u brigadi ali
nesto ovako divno još nisam do-
živjela. Blago nama što imamo
vas, Slovence; barem neko je na-

• predan u ovoj zemlji. Samo: do-
godine načinite vise reklame i po
drugim republikama, pa da ši-
rimo bratstvo i jedinstvo bez
borbe za bodove i prestiž, kao što
je to kod nas pa se mladi po ne-
potrebnom svadaju.«
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